

世界杯抽签仪式现场有炸弹?

一记者声称自己包裹里有炸弹,被南非警方抓获

北京时间今晨,南非世界杯32强分组抽签结果出炉。

南非当地时间昨天一早,来自全世界的媒体记者在开普敦国际会展中心内各就各位,等待当地时间19点举行的抽签仪式。中午大约12点50分(北京时间昨天18点50分),记者都准备外出就餐,突然被告知,任何人都不能离开会

展中心。与此同时,会展中心大门外的所有人也都被禁止进入。据一位在现场的同行介绍,大约用了5分钟不到的时间,当地警方就关闭了会展中心的数个出入口,并且在会展中心内的部分区域拉上了警戒线。“警方已经出动了警犬,并且已经有防爆专家模样的人被叫到了现场,我们当时就猜测,可能

是会展中心里有炸弹之类的易爆品。”那位同行介绍说。

此后召开的新闻发布会,警方证实了这位同行的猜测,身为警方发言人的奈多在发布会上表示,他们之所以突然间封闭会展中心并进行仔细搜查,是因为在当地时间12点45分接到了有关会展中心内有爆炸性装置的威胁,“是一

位记者向我们传了这样的消息,他说他的包裹内含有爆炸性装置,当时他试图扔掉他的包裹逃跑,不过被我们在第一时间抓获。”不过,奈多拒绝透露这名记者来自哪个国家。

在大约封闭了40分钟之后,所有人被允许可以在会展中心自由出入。对此,奈多表示,他们经过仔细搜查后确信会展中

心内并没有可疑物品,因此决定在第一时间解除警报。

据记者了解,南非警方之所以如此高度紧张,与当地时间昨天早些时候发生的另一起炸弹威胁事件有关。据国际足联官方证实,曾经有一名不明身份的人致电开普敦国际机场,声称要炸毁机场,以阻挠世界杯抽签仪式的举行。 快报记者 陶晶

画说体坛

“最佳新人”邓卓翔



邓卓翔

昨晚,中超联赛颁奖典礼在上海举行。孙葆洁荣获了2009中超最佳裁判员;江苏舜天的邓卓翔获得2009中超最佳新人奖;唐尧东荣获2009中超最佳教练。而在中超先生的评选中,来自长春亚泰的卡巴雷罗最终登顶。

在颁奖典礼现场,最佳新人邓卓翔表示,“鲁伊·科斯塔是我的偶像,我能当最佳新人非常幸运。”对于联赛中的表现,邓卓翔的总结是“稳定”。 刘文

老马性爱录像曝光?



阿娜伊

最近几天,南美的网民都在疯狂搜索一部据说是马拉多纳当主角的性爱短片。最初是有人看到了这一短片,但在有关方面的操作下,这部短片很快就消失了。

据最初看了马拉多纳性爱短片的人透露,整个录像属于自拍,场面非常露骨,马拉多纳赤身裸体,而且镜头前还摆放着吸毒的工具。

这部短片除了男主角是马拉多纳外,女主角的名头也不小:墨西哥25岁的女歌星阿娜伊。不过阿娜伊却矢口否认存在这样一部短片。 新文

拉波尔塔丑态百出!



拉波尔塔

西班牙国家德比,当伊布打进唯一进球时,巴萨主席拉波尔塔却泰然安坐,但他赛后立刻弥补了被压抑的激情:西班牙媒体近日曝光了拉波尔塔当晚在迪厅狂欢的照片和视频。主席先生像个20岁的年轻人一样热舞,西装早已被香槟淋透。郁闷的马德里媒体当然不会放过他,纷纷表示“公众人物应注意形象”。 伊万

■ 简讯

●昨天有消息称,胡进将于明年1月26日赴排管中心报到。“胡进重回排管中心已定,至于出任中国女排领队也很靠谱!”国内排球界一位很有影响的人士表示。

2010年南非世界杯的抽签结果已经出炉,可以说,从这一刻开始,入围决赛圈的32强将开始有针对性地备战半年后的南非决战。值得一提的是,在全球经济大环境并不好的情况下,明年世界杯却是“钱”途光明,因为国际足联将世界杯的总奖金额提升了61%,其中冠军奖金达到了3000万美元(约合1994万欧元)。

财大气粗

冠军奖金涨了1000万美元

北京时间昨天,国际足联执委会专门召开会议,其最重要的议题就是确定世界杯的总奖金额,以及这些奖金将如何进行分配。

2006年德国世界杯,国际足联一共发出了2.6亿美元的总奖金,其中冠军的奖金是2000万美元左右。考虑到近年来的全球性金融危机,外界原本都认为南非世界杯的总奖金额不会有大幅上涨,然而最终的结果却有些令人吃惊——明年世界杯的总奖金额高达4.2亿美元,涨幅达到了61%,其中冠军奖金涨了几乎一半,达到3000万美元,而亚军也将可以拿到2400万美元,这一奖金数额比德国世界杯的冠军还要高。除此之外,获得三、四名的球队的奖金将达到2000万美元,排名5-8名的球队均可以获得1800万美元的奖金,而从小组获得出线权进入16强的球队则分别可以获得900万美元,即便是三场小组赛出局的球队也将有800万美元的奖金入账。与此同时,国际足联还将向32强中的每一支球队提供100万美元的额外资金,这笔钱主要用于各支球队在世界杯备战期间的各种费用。

逼于无奈

4000万美元补偿给俱乐部

除了正常的比赛奖金之外,国际足联此次还专门设立了一笔补偿金,“这笔钱是用来给那些有球员参加世界杯比赛的俱乐部,”国际足联秘书长瓦尔克表示,“发放的标准是每名球员每天1600美元,时间则是从世界杯开始前15天开始,到这名球员所在球队结束世界杯之旅后一天结束。”

据瓦尔克透露,这笔补偿金的数额暂定为4000万美元。据悉,国际足联之所以破天荒地向各家俱乐部发放补偿金,主要是因为受到了来自欧洲以及南美一些顶级俱乐部的压力。“我们理解俱乐部的心情,同时我们也希望以后国家队在征调球员时不会遇到各种各样的麻烦,所以我们决定给输送了世界杯球员的俱乐部一定的补偿。”据瓦尔克透露,国际足联内部已经对俱乐部因为害怕球员受伤和过于疲劳,而在球员征调问题上阳奉阴违感到痛苦。

不过,发放赔偿金并不是国际足联的发明,早在2008年欧洲杯时,欧足联就曾经向各大俱乐部做出了赔偿,当时这笔款项的总额达到了接近5000万欧元。现在看来,欧足联当时的慷慨解囊,也从一定程度上逼着国际足联多掏了这笔赔偿金,而对那些队中绝大多数球员都要参加世界杯的欧洲顶级俱乐部来说,他们很可能将因此获得近百万美元的收入。

快报记者 陶晶

世界杯冠军奖金

3000万美金

国际足联不差钱,还要发放4000万给世界杯国脚所在俱乐部



■ 延伸阅读

爱尔兰有望获精神补偿

南非世界杯的奖金分配出炉后,爱尔兰人肯定更加郁闷了,因为根据国际足联的规定,只要能获得南非世界杯的人场券就将可以获得900万美元的最基本收入。这显然也让国际足联对含冤而亡的爱尔兰人感到愧疚。就在北京时间昨天确定奖金分配方案后不久举行的新闻发布会上,国际足联主席布拉特已经承诺,一定会给无法出现在南非世界杯上的爱尔兰人以补偿。

不过布拉特已经很明确地表示,肯定不会是经济补偿,“如果我们开了这样的先河,那么其他那些同样因为误判而无缘世界杯的球队肯定也会找到国际足联。但是,在那样一场关键的比赛中因为一个全世界都看到的手球而被淘汰,我们确实有必要给爱尔兰队在精神上做出补偿。”据了解,布拉特所说的补偿很可能是一个特殊的奖品,或者是一个象征着公平竞赛的奖项。 快报记者 陶晶



国际足联主席布拉特:只要认真踢,不会亏待你们的

世界杯奖金不如欧洲杯

国际足联将冠军奖金提升到3000万美元已经算是一大突破,不过这仍然不足以帮助他们成为冠军奖金最高的足球赛事,即便是和欧足联主办的欧洲杯相比,世界杯的冠军奖金也处于下风。以2008年的欧锦赛为例,以全胜战绩最终夺冠的西班牙就获得了2300万欧元的奖金。不过欧洲杯的奖金计算方法和世界杯有所不同,世界杯是根据最终成绩赢取固定的奖金,而欧锦赛则是采用的奖金叠加法,当然,要想从小组出线,至少需要在三场小组赛中全部取得平局,因此只要是最终夺冠的球队,奖金肯定超过2150万欧元。

不过要说世界上冠军奖金最多的足球比赛,那也轮不到欧洲杯。据相关统计显示,2008-2009赛季欧冠联赛的冠军得主巴萨一共拿到了3100万欧元的奖金,如果算上广告收入等将达到6000万欧元左右。而自从2000-2001赛季以来,获得最高奖金的是2006-2007赛季的欧冠冠军AC米兰,他们当时获得的冠军奖金是3950万欧元。

相比而言,同样是世界几大运动之一的美国职业棒球联盟(MLB)和美国职业篮球联盟(NBA)的奖金则要少很多。今年刚刚夺得2009MLB总冠军的纽约洋基队一共只获得了1000万美元的奖金。而NBA的冠军奖金则更加可怜,2009-2010赛季,NBA将总奖金提升到了1100万美元,但即便如此,如果一支球队以常规赛分区第一的成绩最终夺得总冠军,并且创造了联盟历史最佳常规赛战绩的话,最多也只能获得322万美元左右的奖金。

快报记者 陶晶